

他们曾为理查德·克莱德曼和马克西姆调过琴  
加亲子QQ群248480024

# 和我们谈谈琴 我们帮你调调琴

本报《你家钢琴多久没调音了?》的报道20日一见报,引来不少家长加群,原来自从钢琴进了家门就没有调过琴的家庭还真不少。而亲子群里,家长们讨论得最多的也是钢琴调律师该去哪里找?日前,本报记者就读者的疑问采访了多位业内专家,并为读者们争取到了6个请专家免费上门调律的机会。微博@“三湘都市报文娱部”或者加QQ群248480024,说出你家孩子的学琴故事,就有可能抢到免费调律的名额。

## 【故事】 进门三年, 钢琴遭鼠害险报废

家住长沙市白沙小区的王女士买琴3年了,6月20日,她找来调律师为钢琴第一次调律,一查吓一跳,这台钢琴遭受严重的鼠害,几近报废:内部机械因为老鼠的肆意乱窜而大量挪位,弦棒上的羊毛管全部“遇袭”……记者了解到,王女士家住一楼,家里时常有老鼠跑进来,钢琴也未能幸免“遇难”。在完成整个机械修复、调律整音后,王女士总共花费了三四千元。调律师告诉王女士:“如果坚持做好定期调律,也不至于使机芯破坏得这么严重。”

## 娱乐大嘴巴

## 【囧】威廉王子一场婚礼遇6个前女友

在朋友婚礼上遇到前女友有多囧?日前,英国王子威廉就遇到了这样的囧事。据报道,6月22日,威廉和弟弟哈里一起出席朋友的婚礼,席间遇到了6个前女友。而哈里比他哥哥也好不了多少,带

## 【现况】 调律师难寻, 长沙的专业人士不多

想做定期调律,找到优秀的调律师就不可或缺。可是,湖南师大音乐学院音乐创作中心主任唐勇强告诉记者:“长沙甚至整个湖南省,从事钢琴调律工作的人非常少。一名调律师,不仅要求听力敏锐、乐感极佳,而且要有大量的实练经验,对钢琴构造要烂熟于心,调律技术要娴熟。”据了解,长沙目前还没有钢琴调律师协会,琴友找钢琴调律师一般都是通过琴行和钢琴老师推荐。

## 【福利】 6个名额, 专家上门免费调律

通过业内专家推荐,记者联系了维也纳琴行首席钢琴调律师邹威和长沙华乐琴行专职调律师郭晴,并为本报读者争取到了6个获得专家免费上门调律的机会。要知道,这两位可都是高级钢琴调律师,经验丰富,多次受邀成为著名的钢琴家刘诗昆、理查德·克莱德曼、马克西姆等钢琴演奏家赴湘演奏时的指定调律师。

■记者 吴岱霞 实习生 杨锦珍



## ! 报名方式

@“三湘都市报文娱部”或者加QQ群248480024,说出你家孩子的学琴故事,就有可能获得专家免费上门调律的机会。

# 复古也摩登

26日,倪妮曝光了一组以上世纪20年代复古摩登为主题的写真,平静中透着坚毅的眼神,奢华精致的装扮,衣香鬓影,阐释出女性摩登高雅的魅力。

## 【悲】香港老牌打星刘家良病逝

据报道,香港著名演员、导演、武术指导刘家良6月25日在医院因病离世,享年79岁。

刘家良1995年确诊患上淋巴癌,一直与癌搏斗多年。出生于武学世家的刘家良是黄飞鸿武

学第四代传人,上世纪50年代中期进入电影界,早代表作有黄飞鸿系列电影,2010年获得香港电影金像奖终身成就奖。

大嘴巴:一路走好。

■记者 吴名慧

## 经济信息

## 《蒙牛酸酸乳 中国最强音》本周五迎冠军之夜

历时两个多月,《蒙牛酸酸乳 中国最强音》将于本周五晚10点迎来最后一期冠军之夜。而《中国最强音》也将启动“终极人气逆袭战”,让4位导师会议挑选出的两组歌手墨绿森林和林军依靠最后的机会,再踏上终极比拼的舞台。

“终极人气逆袭战”冲击冠军之夜  
在上周六播出的最后一期“冠军组”比赛中,HOPE组合、曾一鸣和刘明辉进入全国三强。但在《中国最强音》冠军战节目的最后,何炅又意外地宣布了一个惊喜,在前三强之外的九组歌手中,

通过4位导师会议又挑选出两组歌手墨绿森林和林军,他们将从即日起至6月27日中午12点整,由网友们通过5大通道投票选出人气较高的歌手,重回冠军组,和之前产生的全国三强一起对年度总冠军发起挑战,这整个过程被称作“终极人气逆袭战”。  
**刘德华、五月天有望助阵总决赛**  
《蒙牛酸酸乳 中国最强音》持续近3个月的节目不仅捧红了多位歌手,还收获了许许多多大牌明星的支持,如毛阿敏、杨蓉、秦岚等人,而天王刘德华也是个地道的“强音粉”。

据介绍,本周五的总决赛将采用直播方式,是一个超级大Party,

节目组将会邀请各路明星大腕前来助阵,一直关注“最强音”的刘德华刘天王也极有可能参加6月28日的《中国最强音》总决赛,为他看好的歌手们现场加油。除此之外,节目赞助商蒙牛酸酸乳的最新代言人五月天,以及蒙牛酸酸乳与“最强音”同期在全国校园路演产生的优胜选手,都将有可能参与到最强音冠军之夜的表演中来。  
**下一季“最强音”将有更大改进**  
目前,《中国最强音》只剩下最后一场总冠军决战了,观众也开始对节目进行盘点、总结。很多人认为,该

节目的赛制、真人秀节目制作水平、导师的现场表现等方面都很出色,但与原版节目“X-FACOR”相比,“最强音”的中文译名容易让观众认为是一个较量声音的比赛,而真正的最强音节目呈现出来的——恰如何炅所讲——是一个关乎成长,关于命运的内容。如何将节目的内涵准确直观地传递给观众,是下一季《最强音》需要考虑的问题。

## 发微博, 送你免费欢乐城步游 “多彩湘桂,美丽城步” 微博大赛25日启动

从即日起至7月21日,你只要在微博上图文并茂地描述邵阳市城步苗族自治县苗乡的风景区民俗,就有机会获得全免的“探秘古苗寨 欢乐城步游”机会,还不赶快行动?

7月12日至14日,中国邵阳城步“六·六”山歌节暨第二届中国大桂林旅游·湘桂原生态风情将在城步举行。为吸引更多网友,城步县委宣传部联合华声在线举办“多彩湘桂,美丽城步”网络微博微信原创大赛,网友只需关注@城步山歌节,以“#城步山歌节#+图文并茂内容”格式转发微博并@城步山歌节、@华声在线(或@长沙网)及3名微博好友,就可参与活动。7月22日,组委会将根据微博作品的被评论和转发数量总和和排序,选出排名前20名的获奖者获得一次全免的“探秘古苗寨,欢乐城步游”机会。活动详情可咨询电话0731-84326425。■记者 罗浩

## 通取全球 0 资费

华融卡ATM取款免费  
网上银行汇款免费



华融湘江银行  
HUARONG XIANGJIANG BANK

